
 

 

 

 

 

Domsutvalget 

          22. september 2020 

 

DU-sak 18/2020 NKKs Hovedstyre –  

Domsutvalget har ved oversendelse 24. august 2020 mottatt sak 18/2020 fra Org.avd. i NKK. 

Sakens bakgrunn 

Domsutvalget har mottatt anmeldelse fra NKKs Hovedstyre. Saken gjelder hund som har bitt dommer 
i forbindelse med eksteriørbedømmelse. Bittet resulterte i en flenge i dommerens overarm som 
måtte sys. Hundens eier har fått anledning til å uttale seg. NKKs særkomité for utstilling har uttalt seg 
og anbefalt at hunden fratas sin RIK-lisens og gis forbud mot å delta på utstilling og alle øvrige prøver 
og aktiviteter i regi av NKK og NKKs klubber og forbund på livstid. 

DUs vurdering 

Etter saksbehandlingsreglene i disiplinærsaker for NKK (SD) § 8 skal det faktum som anses mest 
sannsynlig legges til grunn, men det er det organ som har anmeldt saken som har bevisbyrden. 

Det er enighet om faktum, og DU legger til grunn at hunden bet dommeren i armen uten forvarsel. 

Etter NKKs etiske regler for hundevelferd og konkurranse, skal hunder være mentalt skikket til å delta 
på utstilling og i konkurranse. Hunden  har påført utstillingsdommer alvorlig 
bittskade uten forvarsel, noe som klart viser at hunden ikke er mentalt skikket til å delta på utstilling 
eller i konkurranse. 

Det er etter DUs syn grunnlag for å ilegge hunden livsvarig aktivitetsforbud og frata RIK-lisens. 

 

DU fattet etter dette følgende enstemmige avgjørelse: 

 ilegges livsvarig forbud mot å delta på utstilling og alle øvrige prøver og 
aktiviteter i regi av NKK og NKKs klubber og forbund.  fratas RIK-lisens. 

 

 

 

Norunn Løkken Sundet  
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